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УВОДНИ ДЕО 

 

ТАБЕЛАРНИ ПРОФИЛ ШКОЛЕ 

- Основни подаци- 
Назив школе   ОШ“КАДИЊАЧА“ 

Град ЛОЗНИЦА 

Адреса матичне школе ГЕНЕРАЛА ЈУРИШИЋА БР.1 

Директор НАДА ОСТОЈИЋ 

Број телефона 015/878-740; 015/ 710-02-88 

Број факса 015/ 710-02-88 

Web-site: http://oskadinjacaloznica.nasaskola.rs/ 

е-mail:  kadinjacaos@gmail.com 

Датум прославе Дана 

школе 

29.новембар 

Број ученика 884 

 

Опис школског објекта 

МАТИЧНА ШКОЛА: један објекат 

ИЗДВОЈЕНО ОДЕЉЕЊЕ ЛОЗНИЧКО ПОЉЕ: 

један објекат 

Адреса издвојеног одељења КРФСКА ББ, ЛОЗНИЧКО ПОЉЕ 

Број телефона у 

издвојеном одељењу 

015/872-105 

Задужена за издвојено 

одељење 

МИЛЕНА РАДОВАНОВИЋ, помоћник директора 

Број ученика у изд. 

одељењу 

200 

Број запослених у школи 87 

Језици који се уче у школи ЕНГЛЕСКИ И НЕМАЧКИ ЈЕЗИК 

Број смена 2 

Начин промене смена Смене се мењају месечно  у матичној школи и у 

издвојеном одељењу  

 

Специфичности школе 

Школа има 2 одељења за ученике са сметњама у 

развоју, зубну амбуланту у матичној школи, продужени 

боравак у матичној школи и издвојеном одељењу. 

Школа има инстаграм страницу и Web-sitе 



Реч директора: 

 Осврт на школску 2022/2023. годину  и 

приоритети у  школској 2023/2024.години 
 

Када говоримо о шк.2022/2023.години морамо се првенствено осврнути на успехе 

наших ученика. Осим добро урађеног завршног испита и успешног уписа у средње школе, 

свакако велики успех представља и седам награда које су наши ученици освојили на 

Републичким такмичењима и две награде са Републичке смотре талената. Поносни смо и 

на генерацију ученика осмог разреда у којој је једанаест ученика понело диплому „Вук 

Караџић“, а деветнаест диплому „Доситеј Обрадовић“. Од ове школске године, интерно смо 

у оквиру сваког одељења, почели да додељујемо диплому „Најбољи друг“, како би 

подстакли ученике на дружење, толеранцију и уважавање. На свим изведеним екскурзијама 

и рекреативним наставама наши ученици су показали примерно владање и добили похвале 

од домаћина код којих су боравили.  

Безбедност и пријатно окружење били су нам приоритет током целе године. 

Традиционално је настављено одржавање међуодељенских квизова знања и вештна 

у коме поред ученика учествују и родитељи. У оквиру града представници наше школе били 

су победници на квизу НТЦ-а у организацији Канцеларије за младе града Лознице, као и на 

квизу „ Ко зна више о Црвеном крсту?“ у организацији Црвеног крста Лознице. 

Током зимског распуста од 9.1.2023.-17.1.2023.године органозовано је 18 радионица 

за све ученике са територије наше општине од првог до осмог разреда, али и оне који су 

тренутно боравили у нашем граду. Имали смо госте из Београда, Сремске Митровице, 

Крупња. Просечна посећеност по радионицама је била око 60 ученика. Држане су 

психолошке, уметничке, спортске, музичке и многе друге радионице у којима су кроз игру 

и забаву ученици могли да искажу многе своје таленте. 

Ученици и запослени учествовали су у више хуманитарних акција у којима је одзив 

био више него одличан.  

Били смо домаћини Општинског и Окружног такмичења из математике који су 

протекли без икаквих проблема. 

Креативан и занимљив уметнички програм приказан је на сви прославама 

планираним календаром рада. 

Поред редовне наставе у нашој школи се одвија и велики број секција и 

факултативних предмета. 

Запослени су у току ове школске године похађали више семинара и то „Асертивна 

комуникација у образовној пракси“ , „ Дигитална учионица“, „Тестови знања у 

диференцираној настави“, „ На заједничком путу учења“, 

„ Авантуре у царству класичних и дигиталних садржаја-различити видови читања у 

школском окружењу“, као и многобројне обуке. 

Током летњег распуста замењен је део столарије у школи, поправљен кров, замењено 

осветљење, посечене гране дрвећа. 

Уз све наведено школску 2022-2023. годину можемо закључити као изузетно успешну. 

Приоритети у школској 2023-2024.години су, пре свега, развијање позитивних 

односа заснованих на међусобном поштовању, сарадњи и солидарности уз уважавање 

различитости. Ове вредности ћемо неговати током читаве године тако да смо израдили 

годишњи план у коме ће један дан у току сваког месеца тематски бити посвећен управо 

овим  односима.Без осипања ученика, неприкладног понашања и насиља су циљеви којима 

ћемо тежити.  



Стално стручно усавршавање запослених, праћење нових технолошких достигнућа 

и стално опремање школе који ће утицати и подизати квалитет наставе пружајући све већи 

ниво знања ученицима, биће једна од кључних тачака нашег рада. 

 

Историјат школе 
Основна школа "Кадињача" основана је школске 1960/61. године. Почела је са радом, као 

четворогодошња школа, са 12 одељења која су издвојена из школе "Анта Богићевић" и "Јован 

Цвијић", у просторијама зграде бившег Дома ученика, где је остала седам година. Учионице су 

биле "расуте" у три зграде, крајње неусловне за одвијање наставе па је изградња нове школске 

зграде започела је 1968. године, а цео објекат, осим фискултурне сале, био је завршен до краја 

наредне године. Идуће године, завршена је фискултурна сала, игралиште, поплочане стазе и 

платои и ограђено школско двориште, тако да је за почетак 1970. године зграда била у целости 

завршена. Школи је припојена ОШ у Зајачи у својству издвојеног одељења и овакво стање је било 

до почетка 1980. године. 
 

    
                                           Слика 1. Изградња нове школске зграде                                                    

 

Рационализацијом школске мреже од 1992. године школи је припојена школа "Жика 

Поповић" из Лозничког Поља, у својству издвојеног одељења.  

Матична школа се налази у центру града, у непосредној близини предшколске установе 

"Бамби" и ниже Музичке шкoле. Окружена је пространим и добро одржаваним парковима. 

Аутобуска и железничка станица се налазе у близини школе. Недалеко од школе су Градска 

библиотека и Дом културе "Вук Караџић". Издвојено одељење је удаљено око 2 кm од матичне 

школе.     

              
                  Слика 2.. Ентеријер матичне школе                                   Слика 3. Ентеријер ИО 

 

На темељима традиције, остварених резултата и успеха ученика и наставника који су 

радили са њима школа гради савремену оријентацију, руководећи се принципима модернизације 

наставе, подстицања личног развоја ученика, наставника, родитеља и њиховог активног учешћа у 

раду школе. Школа тежи да однегује амбијент у коме ће се ученици правилно развијати, добро 

осећати и квалитетно учити.  



 

Мисија и визија школе 
 

❑ Мисија 
 Мисија наше школе је да даљим унапређењем наставе и учења подстичемо свестрани 

развој личности ученика и њихових  интересовања и потреба. Уважавање различитости, као 

и неговање духа међусобне толеранције, за нас представљају главну смерницу у даљем 

раду. Подстичемо и негујемо савремену наставу и позитивне људске вредности, припремајући децу 

за будући живот. 
 

 

❑ Визија 
Трудимо се да у споју традиције  и савремених токова, пружимо сваком детету и 

запосленима пријатан кутак за креативно стварање и образовање. У нашој школи се сви 

развијамо и стално учимо  стремећи ка вишем и бољем. Пратимо савремене трендове у 

образовању и квалитетним стручним радом наставника и стручних сарадника омогућавамо 

сваком ученику да се развија у складу са својим способностима.Тежимо да будемо 

школа, савремена и прилагођена, ефикасна и атрактивна за ученике,  

родитеље и локалну заједницу.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Специфичности школе 
ОШ“Кадињача“ 60 година краси и својом делатношћу   оплемењује део града који се зове 

Ново насеље.  О њој, као о својој бившој или садашњој школи, с поносом прича исто толико 

генерација ученика, али и плејада врсних просветних радника. Ученици наше школе су 

организовани у многобројним секцијама, групама, друштвима и организацијама и постижу 

изузетне резултате на бројним смотрама и такмичењима почевши од општинског па све до 

републичког нивоа. Из године у годину евидентан је пораст броја ученика који се уписују у 

нашу школу. У прилог томе говори чињеница да се наша школа од осталих школа у граду 

разликује по томе што има стручан и квалитетан наставни кадар и опремљена је великим бројем 

савремених наставних средстава. Разлози због којих се родитељи и деца опредељују да буду део 

наше школе  јесу специфичности које школу чине другачијом од осталих и које утичу на 

активности школе. 
Оно што нашу школу чини другачијом од осталих јесу следеће чињенице: 

❑ У матичној школи раде два одељења за образовање и васпитање ученика са сметњама у 

развоју. Настава се изводи у комбинацијама и то: 3 и 4 разред и 6 и 7. разред .Укупан број 

ученика у специјалним одељењима је 6. Настава је стручно заступљена и изводе је два 

дефектолога 

❑  У склопу зграде матичне школе ради зубна амбуланта Дома здравља „др Миленко 

Марин“. Велики број ученика користи услуге стоматолога који ради у нашој школи. У 

претходном периоду комлетно је реновирана зубна амбуланта и задовољава највише 

хигијенске стандарде 

❑ У матичној школи  и у издвојеном одељењу постоји и ради продужени боравак 

❑ У матичној школи у оквиру наставе физичког васпитања ученици поред фискултурне 

сале имају могућност коришћења  терена за  скок у даљ, бацање кугле и тркачку стазу 

❑ У матичној школи и издвојеном одељењу  кабинет информатике је опремљен довољним 

бројем рачунара и користи  се као дигитална учионица за извођење наставе и из других 

предмета 

❑ У матичној школи, у оквиру библиотеке, налази се 30 лаптоп рачунара за извођење 

наставе из Дигиталног света за ученике од првог до четвртог разреда  

❑ У матичној школи и издвојеном одељењу свака учионица је опремљена рачунаром уз 

могућност коришћења интернета у настави 

❑ У матичној школи и издвојеном одељењу у употреби је и електронска табла као једно 

од најсавременијих наставних средстава које се користи и у разредној и у предметној 

настави 

❑ У матичној школи и издвојеном одељењу у употреби су и ЛЦД телевизори и пројектори 

који се користе у разредној и предметној настави 

❑ Ученици наше школе су организовани у многобројним  секцијама, групама, друштвима 

и организацијама, а у прилог томе говоре постигнути резултати ученика на смотрама и 

такмичењима почев од општинског па све до републичког нивоа 

❑ У школи постоји и доследно се примењује  Правилник о награђивању ученика и 

наставника за постигнуте резултате на такмичењима 

❑ Школа организује разноврсне ваннаставне активности од којих су најпосећенији  

квизови који се организују  за ученике од 4-8 разреда у коме учествују и родитељи, као и  и 

игранке које се одржавају у холу школе и које посећују и ученици из других школа 

❑ У матичној школи постоји разглас и просторија за пријем родитеља 

❑ Школа је организатор и домаћин великог броја такмичења и семинара за стручно 

усавршавање наставника 

❑ У  школи постоји  портфолио за све  ученике од 1-8.разреда и за све запослене 

❑ Школа је укључена у различите активности у вези обележавања манифестација „Вуков 

сабор“ и „Ђачки Вуков сабор“ 



❑ Школа је укључена у спровођење програма стручног усавршавања за достизање 

основног нивоа  дигиталних компетенција за наставника 

❑ Школа је укључена у пројекат „2000 дигиталних учионица“ 

❑ Школа је укључена у програм „Школа за 21. век“ 

❑ Током школске 2020/21.године  школа је учествовала у реализацији пројекта «Стварамо 

знање» у организацији Телекома и Министарства просвете, науке и технолошког развоја. 

Министарство је дало предлог 40 школа које су учествовале у овом пројекту а гласањем 

путем друштвене мреже Facebook школе су се такмичиле за добијање средстава за 

опремање кабинета информатике. Након пребројавања гласова  наша школа је проглашена 

за школу са највише гласова и добила је вредну донацију за куповину нових рачунара. 

Опремањем кабинета информатике новим рачунарима створени су услови да ученици 

унапреде своје знање уз дигитализовано извођење наставе 

❑ Школа наставља реализацију пројекта „Покренимо нашу децу“  коју реализује 

Министарство просвете у циљу промовисања здравља и физичких активности ученика у 

првом циклусу образовања 

❑ У школи је реализован пројекат „Повезане школе“ који је допринео увођењу оптичког 

интернета у матичној школи 

❑ У школи ће бити реализоване активности за ученике од првог до осмог разреда у оквиру 

реализације пројекта „Унапређивање међупредметних компентеција ученика-Одговоран 

однос према здрављу“ 

❑ У издвојеном одељењу биће организована фолклорна секција за ученике од петог до 

осмог разреда 

❑ У матичној школи формирана је шаховска секција 

❑ Хуманитарне акције ће као и до сада  бити организоване у матичној школи и издвојеном 

одељењу 

❑ У школи се  користе  електронски дневници 

❑ У школској 2020/21.години ученицима је додељен јединствени образовни број (ЈОБ) 

који ће их пратити кроз читаво школовање, од предшколског образовања па до факултета. 

ЈОБ представља индивидуалну ознаку која се састоји од 16 карактера и додељен је у складу 

са важећим прописима у области образовања и васпитања, као и са правилима о заштити 

података личности. Увођење ЈОБ-а поједноставиће процедуру уписа у школе и на факултете 

(неће бити потребно достављати документа приликом преласка са једног нивоа образовања 

на други). У информационом систему сваки ученик ће се водити под својим јединственим 

образовним бројем, а подаци о ученику ће бити видљиви и доступни само  школи  коју 

похађа 

❑ У школи се традиционално организују  разноврсне манифестације и то: свечани пријем 

првака, акција „Заштитимо децу у саобраћају“, недеља школског спорта, промоције и 

презентације у сарадњи са Центром за промоцију науке, позоришне представе, посете 

музеју, организован одлазак  ученика у позориште, Дан школе, трибине за родитеље и 

ученике, новогодишња приредба и маскенбал, школска слава Свети Сава, радионице за 

време зимског распуста, приредба поводом осмог марта која ће бити организована у 

Вуковом дому културе, продајна изложба поводом Ускрса, међуодељенски квизови и 

игранке, прослава матурске вечери.  

❑ Од ове школске године примењиваће се Акциони план за подршку деци и породици 

приликом преласка из вртића у основну школу 

❑ У циљу остваривања сарадње са родитељима и пружања подршке у школи је од маја 

месеца почело да ради психолошко саветовалиште – сваке среде у периоду од 14-19 часова. 

Отворена је и мејл адреса за сва питања, сугестије и заказивање разговора. Саветовалиште 

ће наставити са радом и у овој школској години. 

❑ Ученици петог и седмог разреда ће похађати нови  програм слободних наставних 

активности -Врлине и вредности као животни компас I, II ;  



❑ Имајући у виду посебан значај почетка школске године за ученике петог разреда 

31.8.2021. у матичној школи и издвојеном одељењу организован је сусрет одељенских 

старешина и предметних наставника  са ученицима и родитељима  

❑ Свечани пријем првака одржан је 1.9.2023.године  

❑ Школска година је започела интонирањем школске  химне  

❑ Крос РТС-а биће реализован 22.септембра 2023.године 

 

 

Ако узмемо у обзир све горе наведено можемо рећи да се школа, у садашњим околностима 

када се ученици све мање окупљају око школе као подстицајне средине, труди да створи и 

однегује један здрав амбијент у којем ће се пријатно осећати ученици, наставници, 

родитељи и сви они које пут доводи ка нама. 

 

      

            

            

            

 

 

 

 

 



Школски објекти, простор, 

наставна средства и опрема 
 

Основна школа “Кадињача“ (матична школа и издвојено одељење) ради у два 

објекта. Објекти се редовно одржавају и у добром су стању. Матична школа се налази у 

центру града, у непосредној близини предшколске установе "Бамби" и ниже Музичке 

шкoле. Окружена је пространим и добро одржаваним парковима. Аутобуска и железничка 

станица се налазе у близини школе.Недалеко од школе су Градска библиотека и Дом 

културе "Вук Караџић". Издвојено одељење је удаљено око 2,5  кm од матичне школе.  

 

                      
         Слика 1.. Ентеријер матичне школе                      Слика 2. Ентеријер ИО 

 

Основна школа "Кадињача" у Лозници  организује редовну полудневну наставу у 

две смене у матичној школи и издвојеном одељењу. Смене се мењају месечно, јер се тако 

може најбоље организовати васпитно-образовни и други облици рада и због наставника 

који раде у другим школама.  

Основно образовање и васпитање траје осам година и остварује се у два образовна 

циклуса. 

У досадашњем раду школа је добила Септембарску награду Лознице, Вукову 

награду Међуопштинске заједнице образовања и Повељу града за дугогодишњи предан и 

истрајан рад и стваралачки допринос у развоју трајних друштвених вредности Града 

Лознице. У априлу  2017. године тим просветних саветника Министарства просвете је у 

оквиру спољашњег вредновања квалитета рада школе боравио у школи и извршио процену 

квалитета рада школе. На основу вредновања седам области рада школе тим је проценио да 

су све области рада на високом новоу и школа је добила највишу оцену (4). Директор школе 

је положила испит за лиценцу директора, а  добитник је  и плакете града за дугогодишњи 

предан и истрајан рад и  стваралачки допринос у развоју трајних друштвених вредности  

града Лознице.Захваљујући доброј сарадњи, првенствено са родитељима, те са одређеним 

институцијама локалне самоуправе, може се рећи да матична школа и издвојено одељење 

ОШ "Кадињача" оптимално раде и функционишу. 

Школски простор задовољава  нормативе и омогућава квалитетну реализацију 

наставе. Укупна величина школског простора износи:  

❑ матична школа 3766 m2, од чега је 1094 m2 простора учионица, док површина осталог 

простора (библиотека, фискултурна сала, школска кухиња и радионица) износи 412 m2, а 

површина осталих просторија које школа користи (зборница, канцеларије, хол, тоалети, 

оставе, ходници) износи 2260 m2 

❑ ИО - 1715 m2, од чега је 543 m2 за извођење наставе, док површина осталог простора 

(библиотека, фискултурна сала, школска кухиња и радионица) износи 246 m2, а 

површина осталих просторија које школа користи (зборница, канцеларије, тоалети, 

трпезарија,  ходници, помоћна зграда и котларница) износи 926 m2 



 

Школа располаже довољним бројем учионица, библиотеком, двориштем, 

фискултурном салом и спортским теренима. Све просторије у матичној школи и издвојеном 

одељењу површински и запремински су нормалне величине и у потпуности одговарају 

намени. 

Школа је у претходном периоду већу пажњу посветила набавци и рационалном 

коришћењу рачунара тако да је у матичној школи и издвојеном одељењу свака учионица 

опремљена рачунаром и ЛЦД телевизором уз могућност коришћења интернета, опремљена  

је и дигитална учионица у обе школе, а у употреби су  и електронске табле –две у матичној 

школи и једна у издвојеном одељењу. Кабинети су солидно опремљени наставним 

средствима. Анекс  изнад фискултурне сале, површине 200m2 je оспособљен за одељење за 

децу са посебним потребама и кабинет информатике. 

Током летњег распуста, у сарадњи са локалном самоуправом и из сопствених 

прихода завршени су радови на уређењу школе и школског дворишта. У матичној школи 

замењена је столарија, што представља само прву фазу замене столарије. Поправљен је кров 

изнад фискултурне сале, кухиња је опремљена по ХАСАП стандарду, а као донатор 

предузеће“Миле пром“ из Лознице је поставио ПВЦ неклизајуће подове у трпезарији и у 

учионицама продуженог боравка. У издвојеном одељењу у Лозничком Пољу замењене су 

све сијалице у учионицама, поткресане гране дрвећа у школском дворишту, а очекује се и 

донација Месне заједнице за набавку школских клупа и столица.  

Библиотечки  фонд  обогаћен је новим  књигама за ученике.Набављено је 110 књига 

за школску библиотеку из средстава које је обезбедило Министарство просвете. 

Школа је укључена у пројекат увођења електронских дневника и пројекат «2000 

дигиталних учионица»  који подразумева увођење електронских  уџбеника и дигиталних 

образовних материјала у циљу развијања дигиталних компетенција наставника и ученика. 

Дигиталне копетенције подразумевају поседовање скупа знања вештина, ставова, 

способности неопходних за квалитетно коришћење информационо-комуникационих 

технологија и дигиталних медија са циљем унапређивања процеса наставе и учења, што се у 

ситуацији када је проглашено ванредно стање и када се прешло на online наставу показало 

као изузетно корисно и важно. У школи је реализован и пројекат «Повезане школе» који је 

подразумевао увођење оптичког интетнета у матичној школи. Од шк.2020/21. школа је 

укључена у реализацију програма  «Школе за 21.век». Циљ програма је да подржи развој 

способности критичког мишљења и вештина решавања проблема и програмирања у току 

редовних и ваннаставних школских активности. 

Током школске 2020/21.године  школа је учествовала и у реализацији пројекта 

«Стварамо знање» у организацији Телекома и Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја. Школа је добила  вредну донацију за куповину нових рачунара. Кабинет 

информатике опремљен је са 33 нова рачунара. Опремањем кабинета информатике новим 

рачунарима створени су услови да ученици унапреде своје знање уз дигитализовано 

извођење наставе. За пружање основних знања ученицима првог, другог,трећег и четвртог 

разреда који похађају  наставни предмет“Дигитални свет“ опремљена је библиотека са 30 

лаптоп рачунара који се користе за реализацију наставе из овог предмета. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



У  следећој табели приказани су ресурси  за образовно-васпитни рад у матичној школи  и 

издвојеном одељењу: 

РЕСУРСИ 

УКУПАН 

БРОЈ 

МШ+ИО 

 ПОВРШИНА 

МШ ИО МШ ИО 

Учионице 16 11 7 554 m2 411 m2 

Кабинети 11 9 2 540 m2 132 m2 

Библиотека 3 2 1 68 m2 38 m2 

Фискултурне сале 2 1 1 299 m2 95 m2 

Школска кухиња 2 1 1 45 m2 37 m2 

Радионица 1 - 1 - 76 m2 

Остале просторије 27 25 12 2260 m2 926  m2 

Укупно 74 49 25 3766 m2 1715 m2 

 

У  следећој табели приказани су ресурси  за образовно-васпитни рад ван школске зграде: 

 

РЕСУРСИ 

 

УКУПАН БРОЈ 

МШ+ИО 

 

МШ 

 

ИО 

Терен за кошарку 1 1 - 

Терен за фудбал и рукомет 1 1 - 

Терен за одбојку 1 - - 

Терен за тенис 1 1 - 

Терен за скок у даљ 

 и бацање кугле 

 

1 

 

1 

 

- 

Тркачка стаза 1 1 - 

 

У матичној школи су током претходне школске године  направљене  трибина око 

кошаркашог игралишта, а у плану је да се од тениског терена направи одбојкашки терен.У 

издвојеном одељењу изграђен је нов терен за рукомет, а у плану је изградња новог 

кошаркашког игралишта. 

 

 

 

 

 

 

 



Организација образовно-васпитног рада 
Графичка шема образовно-васпитног процеса у школи 

 
 
 

Основна школа "Кадињача" у Лозници  организује редовну полудневну наставу у две 

смене у матичној школи и издвојеном одељењу. Смене се мењају месечно, јер се тако може 

најбоље организовати васпитно-образовни и други облици рада и због наставника који раде 

у другим школама.  

Основно образовање и васпитање траје осам година и остварује се у два образовна 

циклуса. 

Први циклус образовања  и васпитања траје од првог до четвртог разреда. За ученике 

у првом циклусу организује се разредна настава као и предметна настава за изборне 

програме у складу са планом и програмом наставе и учења и школским програмом.  

Други циклус образовања и васпитања траје од петог до осмог разреда. За ученике у 

другом циклусу организује се  предметна настава у складу са планом и програмом наставе 

и учења. 

Током целе школске године, у реализацији свих наставних, ваннанставних и осталих 

облика образовно-васпитног рада важно је достизање међупредметних компетенција, 

одговарајућих исхода образовања и стандарда квалификација код свих ученика како би 

њихово образовање испунило образовну и васпитну функцију неопходну за укључивање у 

савремено друштво и свет рада као и наставак школовања. Посебан нагласак током ове 

школске године биће  на развоју позитивних људских вредности, унапређивању односа 

заснованих на поштовању, сарадњи и солидарности уз уважавање различитости. У складу 

са горе наведеним школа је осмислила тематске дане за ову школску годину који су 

нприказани у следећој табели: 

 

 



Месец 

 

Датум Дан Слоган 

Октобар 11.10. Светски дан девојчица Девојчица,дугарица,нежни  

пријатељ... 

Новембар 29.11. Дан школе Моја школа, моја друга 

кућа 

Децембар 5.12. Светски дан волонтера Људи доброг срца, могу ли 

и ја бити волонтер? 

Јануар 26.1. Свети Сава Нека ваше срце чува моје 

речи... 

Фебруар 21.2. Међународни дан 

матерњег језика 

Када се разумемо 

говоримо то својим 

језиком 

Март 

 

20.3. Светски дан среће За мене је срећа... 

Април 22.4. Дан сећања на жртве 

холокауста, геноцида и 

других жртава фашизма 

у 2.светском рату 

Због њихове жртве ми 

живимо слободно 

Мај 15.5. Међународни дан 

породице 

Моја породица је моја 

снага 

Јун 5.6. Светски дан животне 

средине 

Чиста околина је највеће 

богаство 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ученици 
Основну школу "Кадињача" похађа 884 ученика распоређених  у 38 одељења (36 

одељења разредне и предметне наставе и 2 одељења за ученике са посебним потребама).  

У редовној настави има 878 ученика, у одељењима за децу са посебним потребама 

има 6 ученика.  

У разредној настави има 413 ученика (матична школа:311, издвојено одељење:102). 

 У предметној настави има 465 ученика(матична школа:367,издвојено одељење:98). 

У школи раде два одељења за образовање и васпитање ученика са посебним 

потребама. Настава се изводи у комбинацијама и то 3. и 4. разред (2 ученика) и 6 и 7. разред 

(4 ученика). Укупан број ученика у овим одељењима је 6. 

 

     
 

 

 

 

 



Преглед структуре запослених 
Основна школа "Кадињача" има стручан и квалитетан наставни и ваннаставни кадар, 

мотивисан и отворен за спровођење иновативних метода у образовно-васпитном процесу. 

Запослени су укључени у разноврсне облике стручног усавршавања и редовно похађају 

акредитоване семинаре које организује Министарство просвете, науке и технолошког 

развоја. 

У школи постоји  портфолио за наставнике. Портфолио за наставнике, стручне 

сараднике и директора школе  конципиран је тако да обухвата период од четири године и 

садржи све битне аспекте рада. Садржај портфолиа чине следеће области: радна биографија, 

ангажованост у наставним и ваннаставнм активностима, рад у тимовима, стручним већима и 

стручним активима, стручно усавршавање, годишњи лични план професионалног развоја, 

самопроцена образовно-васпитног рада, спољашња процена.  

У следећим табелама приказана је структура запослених у школи: 

ВАННАСТАВНО ОСОБЉЕ: 
 

Управа школе: 

Директор Нада Остојић 

Помоћник директора Милена Радовановић 

 

Стручни сардници: 

Педагог Татјана Цогољевић 

Психолог Милица Васић, Кристина Павловић 

Библиотекар Зорица Јовановић 

 

Административно - финансијско особље: 

Секретар Светлана Стевановић 

Шеф рачуноводства Гордана Давидовић 

Административни радник Никола Грк 

 

Помоћно - техничко особље: 

Домар Душан Рашић, Зоран Бркић 

Сервирка Верица Панић 

Кувар Радица Марковић 

Помоћно 

особље 

 

 

 

 

Наташа Максимовић 

Слободанка Илић  

Слађана Ристановић  

Сузана Петровић  

Светлана Мићановић 

Радмила Терзић  

Слободанка Раднић-Максимовић 

Славица Ђукић 

Бранка Васић 

Андреа Глишић 

Милена Јовановић 

Нада Алексић 

 



НАСТАВНИЦИ: 

     Разредна настава: 

I 

разред 

Татјана Роксандић-Јанковић  

Мара Петровић  

Наташа Тадић  

Милена Ристановић  

Катарина Максимовић 

II 

разред 

Весна Рељић 

Ивана Крсмановић 

Мирјана Мартиновић 

Живка Виторовић 

III  

разред 

Јасмина Николић 

Зорица Грујичић 

Даница Драгићевић 

Светлана Николић 

IV 

разред 

Слободан Вујановић 

Сања Стакић 

Јелена Алексић 

Драгана Петровић 

Продужени 

боравак 

Драгица Петровић 

Данка Максимовић 

Весна Марковић 

Одељење за 

ученике са 

посебним 

потребама 

Јована Павловић 

Бојана Пуцаревић 

Олга Ћорилић, Артемида Манојловић 

Душан Драгосавац 

Даница Кокановић 

 

 

    Предметна настава: 

Српски језик Јасна Ђукановић 

Нада Рашић 

Милена Радовановић 

Марија Стефановић 

Вања Богићевић 

Енглески језик Татјана Никодиновић 

Олга Ћорилић 

Светлана Бошковић 

Јована Лазић 

Немачки језик Артемида Манојловић 

Маја Обреновић 

Ликовна култура Гордана Станковић 

Душица Аћимовић 

Музичка култура Даница Кокановић 

Михаило Цогољевић 

Историја Бранислав Гавриловић 

Милосава Савић 

Милена Лукић 

Географија Слободан Тошић 

Весна Радић 



Математика Вера Петровић 

Ивана Стефановић 

Весна Радовановић 

Мирослав Марковић 

Физика Селимир Лазић 

Мирољуб Станојевић 

Хемија Јања Радић 

Биологија Зорица Полић 

Ана Ђукановић 

Техника и технологија Игњат Марковић 

Драго Катић 

Светлана Јанковић-Ђурић 

Александар Обреновић 

Информатика и рачунарство Мирјана Суботић 

Драго Катић 

Веронаука Александар Крстић 

Грађанско васпитање Вања Богићевић 

Драгана Кулић 

Ана Ђукановић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

СЕПТЕМБАР 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ПРИЈЕМ ПРВАКА 

 

     

 

Свечано као и сваке године дочекали смо наше најмлађе ђаке, прваке. Тог 

првог септембра уз обраћање старијих ученика пригодним програмом и 

добродошлицом директора школе 76 ученика матичне школе и 30 ученика у 

издвојеном одељењу у Лозничком Пољу први пут је село у ђачке клупе. 

Учитељице Татјана Роксандић-Јанковић, Мара Петровић, Наташа Тадић, 

Милена Ристановић и Катарина Максимовић са осмехом су дочекали 

дочекали наше прваке, а затим је следило упознавање. Након извесног 

времена и родитељи су ушли у учионице где су учитељице дале обавештења 

о начину раду и комуникације.  

СВИМ ЂАЦИМА ЖЕЛИМО СРЕЋАН ПОЧЕТАК НОВЕ ШКОЛСКЕ 

ГОДИНЕ! 

 

                     



 

 

СЛАТКО ПРВИ ДАН ШКОЛЕ 

 

Разредни старешина VII-5, Боривоје Филиповић, решио је да обрадује своје 

ђаке први радни дан у школи тако што је на клупе сваком од ученика ставио 

теглу меда. Иначе, колега Боро у слободно време се бави пчеларством, а на 

овај оригиналан начин пожелео је сладак почетак нове школске године 

својим ученицима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ЦРВЕНИ КРСТ У КАДИЊАЧИ 

Црвени крст Лознице посетио је наше ђаке прваке и упознао их са 

радом  своје хуманитарне организације. Ученици су чули причу о постанку и 

симболу Црвеног крста. Посебну пажњу посветили су  причи о  безбедности 

деце у саобраћају. 

Представници Црвеног крста су одговарали на питања која су им постављали 

наши најмлађи ученици, а потом су сваком присутном ђаку поклонили по 

свеску и оловку. 
 
    .

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ДАН СЕКТОРА ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ 

 

Сектор за ванредне ситуације Министарства унутрашњих послова обележава 

свој дан низом манифестација широм Републике Србије у периоду од 11.до 

17.септембра. У недељи посвећеној обележавању Дана сектора за ванредне 

ситуације ученици наше школе су 14.9.2023.године имали прилику да се 

друже са припадницима Сектора за ванредне ситуације посматрањем јавно-

показних вежби ватрогасно-спасилачких јединица. Имали су прилику и да се 

едукују о поступању и да добију препоруке у области заштите и спасавања у 

ванредним ситуацијама(пожар, поплава, земљотрес..). 

Посебно је била занимљива вежба гашења пожара када је из ватрогасног 

возила из шмрка изашао јак млаз воде, а потом и прах који се користи у 

специјалним ситуацијама. Ученици су са пажњом слушали предавање и 

активно учествовали у приказаним вежбама. 

 
                   

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

КРОС РТС-а 

 

Крос РТС-а „Кроз Србију“ одржан је 22.септембра под 

покровитељством Министарства просвете. Ученици свих школа у 

Србији трчали су тог дана у 10 часова и то само они који су то 

желели и  који нису ослобођени наставе физичког васпитања. 

Иначе ово је 33.пут да се у нашој земљи одржава најмасовнија трка 

у Европи. 

Ученици наше школе масовно су узели учешће на кросу водећи се  

Де Кубертеновом паролом да није важно победити већ учествовати. 

 

 

       

 

 

 

 

 

 



 

 

 

СПОЈ ЛЕПОГ И КОРИСНОГ 

 

Лепо септембарско јутро овог 23.септембра 2023.године окупило је у 

дворишту 0Ш"Кадињача" око 300 ученика виших разреда и њихове 

одељенске старешине који су с нестрпљењем очекивали полазак у 

шетњу.Циљ је Тршић.Ово јесење пешачење и спортско-рекреативни програм 

у природи већ је традиција наше школе(прекинута само за време 

пандемије).Циљ ове активности је вратити децу у природу и развијати 

другарство и толеранцију изван школског окружења.По доласку ученици су 

се освежили ,а затим су почела надметања у разним спортским 

активностима,обилазак Вукове куће и шетња по прелепим сеоским стазама. 

Повратак је био око 14:00 часова ,а утисци су били фантастични и нико се 

није жалио на умор. 

Наш циљ је у потпуности испуњен. 

 

                       

             

 

 

 

 



 

 

 

АКЦИЈА „ДРУГ ДРУГУ“ 

 
У оквиру активности на обележавању Дечије недеље, Црвени крст Лозница 

је  реализовао  акцију дечије солидарности „Друг другу“. Ученици наше школе  

су се укључили у донирање неких  артикала по свом избору - слаткиши, 

играчке, школски прибор, хигијенска средства, одећа, обућа, новац... 

 

Акција прикупљања артикала  реализована је у периоду од 25.09. до 

29.09.2023. године. Акцију је подржао и Ученички парламент који је 

учествовао у прикупљању и прослеђивању прикупљених артикала. 

 

Циљ ове акције је био да промовише хумане вредности међу децом, а уједно и 

да истакне значај потребне подршке за бригу о другима.  

 

Прикупљена одећа, обућа и играчке биће подељена деци из породица које 

имају потребу за овим видом помоћи. 

  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

ОКТОБАР 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЗАЈЕДНО И БЕЗБЕДНО КРОЗ ДЕТИЊСТВО 

Заједнички пројекат Министарства просвете и Министарства унутрашњих 

послова  "Заједно и безбедно кроз детињство"  има за циљ подизање свести код 

ученика основних школа о последицама насилног понашања у стварном и 

виртуелном окружењу, препознавање различитих видова насиља и 

дискриминације, вештина ненасилног решавања конфликата, усвајање знања 

и вештина о безбедном учешћу у саобраћају и понашању у ванредним 

ситуацијама.  

У периоду од 2.-6.октобра 2023. године,  у матичној школи и издвојеном 

одељењу, за ученике петог и седмог разреда  реализоване су радионице у 

трајању од 90 минута на тему:"Превенција вршњачког насиља у стварном и 

виртуелном окружењу". Током интерактивних предавања коришћен је 

"Kahoot" квиз и рад у групама у оквиру којих су ученици уз подршку 

полицијских службеника усвојили вештине за мирно решавање вршњачких 

конфликата. 

У истом периоду реализоване су и радионице за ученике првог и другог 

разреда у матичној школи и издвојеном одељењу утрајању од 45 минута   на 

теме:"Безбедност деце у саобраћају" и "Безбедност деце у ванредним 

ситуацијама"- Радионицу су реализовали полицијски службеници и 

ватрогасци-спасиоци. 

Исте радионице биће реализоване током другог полугодишта за ученике 

трећег, четвртог, шестог и осмог разреда у складу са Смерницама 

Министарства просвете.  

 

 
 



 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА 

 У овој  школској  години планиране  су многобројне  активности у оквиру 

реализације Акционог плана за подршку деци приликом преласка из вртића у 

основну школу. Активности се планирају на неколико нивоа: промотивно-

информативне активности, сарадња вртић – школа, активности са децом, 

активности за родитеље. У оквиру  обележавања Дечије недеље , 2. и 3. 

октобра 2023.године, реализоване су две активности у сарадњи са 

предшколском установом : Музички дан  и Заједнички крос (спортски дан). 

               

 

 

 

 



 

 

НАЦРТАЈ, ОБОЈИ И ОСВОЈИ 
 

Kомпанија Форма Идеале  и ове године традиционално је организовала 

дванаести дечији ликовни наградни конкурс Нацртај, обоји и освоји који је 

намењен предшколцима и првацима из целе Србије. 

Наша школа свих дванаест година учествује на овом конкурсу са идејом  да 

ученицима  улепшамо  полазак у школу и дамо им шансу да нацртају и 

оживе своју идеалну собу.  Дозволили смо им да пусте машти на вољу, да буду 

креативни  и да своју собу нацртају техником по избору и обоје омиљеним 

бојама. 

Натјталентованији ученици чији цртежи буду проглашени најбољима освојиће 

бројне вредне награде. Током досадашњих конкурса велики број ученика наше 

школе је био награђен вредним наградама. 

За учешће на конкурсу школа је добила захвалницу. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ТЕМАТСКИ ДАН – СВЕТСКИ ДАН ДЕВОЈЧИЦА 

Већ годинама,11.октобра се обележава међународни Дан девојчица под 

покровитељством Уједињених нација. Овај Дан се обележава пуних 11 

година и има за циљ  да подигне родну равноправност, јер у свету више од 62 

милиона девојчица нема приступ образовању, а једно истраживање показује 

да девојчице од 5 до 14 година потроше 160 милиона сати више на кућне 

обавезе од дечака.  

Управо због овога и других проблема са којима се сусрећу девојчице, а потом 

и жене обележавамо Дан девојчица и желимо да допринесемо да управо оне 

имају боље услове одрастања и живота. 

Тог дана у току часова сваки наставник је обележио Дан девојчица  

ТЕМАТСКИМ ДАНОМ  У ТОКУ НАСТАВЕ, а од дечака се посебно 

очекивало  да буду пажљиви према својим другарицама. Од маште дечака је  

зависило  да ли ће им поклонити неку ситницу коју су направити, цртеж или 

песму посвећену својој другарици. 

Дечаци су тог дана показали  своју пажњу, довитљивост и другарство. 

На фотографији се види како су дечаци из Лозничког Поља уважили своје 

другарице. 

 

 

 

 



 

АНАСТАСИЈА ВЕРОМ ОСВОЈИЛА НАГРАДУ 

На празник Покрова Пресвете Богорице, 14. октобра 2023. године, светом 

архијерејском Литургијом прослављено  је 150 година храма Покрова 

Пресвете Богородице у Лозници. 

Свечану беседу у част јубилеја Покровског храма одржао је  академик 

Светислав Божић. У наставку академије приказан је филм посвећен храму 

Пресвете Богорице у Лозници. 

 На крају академије Преосвећени Епископ Јеротеј је уручио награде 

ученицима основних и средњих школа који су били најбољи на литерарном 

конкурсу расписаном у част јубилеја најстарије лозничке цркве. 

Ученица шестог разреда наше школе Анастасија Антонић освојила је треће 

место на ликовном конкурсу који је организован у част обележавања 150 

година постајања храма Покрова Пресвете Богородице у Лозници. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ЕКСКУРЗИЈЕ УЧЕНИКА ПРВОГ РАЗРЕДА 

 

       Екскурзија ученика првог разреда ОШ „Кадињача“, изведена је 12. 10. 

2023. године, на релацији Лозница – Троноша – Тршић – Лозница. 

Организатор путовања била је ТА Подриње – турс. Полазак је био заказан за 

9 часова ујутру са платоа железничке станице. Пре поласка обављени су 

прегледи аутобуса од стране МУП – а Лозница. Присуствовали су и 

представник агенције и директорка школе. Полазак је обављен на време. Са 

нама је ишао и вођа пута, који је све време био са нама и имао и улогу 

рекреатора. 

Најпре смо посетили манастир Троношу, где су ученици чули предавање о 

постанку манастира и посетили манастирски музеј. Освежили смо се на 

извору девет Југовића и наставили пут у Тршић. Најпре смо посетили 

сабориште, а затим и кућу Вука Караџића, где су чули причу о Вуку и 

његовом животу, примерену узрасту и интересовању деце. 

Преостало време до повратка провели смо у организованој и слободној игри.  

У Лозницу смо се вратили у 17 часова како је и било договорено. 

Током путовања и боравка није било проблема, ни потешкоћа било које 

врсте. 

 

         

 



 

 

ЕКСКУРЗИЈЕ УЧЕНИКА ДРУГОГ РАЗРЕДА 

 

 

 

У уторак, 10.10.2023.године, изведена је једнодневна екскурзија ученика 2. 

разреда..Полазак је био предвиђен у 9:00 са платоа железничке станице. Када 

су сви условииспоштовани, полиција је дозволила полазак. 

За време путовања, владала је весела атмосфера међу децом. Ученици су 

посетили 

хидроелектрану у Малом Зворнику, планину Гучево и Бању Ковиљачу. 

Провели су 

предивне тренутке у природи. 

Све што је планирано програмом екскурзије у потпуности је реализовано. 

Повратак је био у 17:15. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ЕКСКУРЗИЈЕ УЧЕНИКА ТРЕЋЕГ РАЗРЕДА 
 

    Екскурзија ученика трећег разреда је изведена 11.10. 2023.године на 

релацији Лоузница-Текериш-Мишар-Вањево-Бранковина-Лозница у 

организацији туристичке агенције -Подриње-турс-.У једном аутобусу су били 

ученици   III-1 (20 ученика) и  III -2 ( 26 ученика), a у другом  III -3 24 

ученика)    и III -4( 17 ученика).  У аутобусу је био водич који је 

благовремено давао информације деци о местима које ћемо посетити и 

њиховој важности. 

     У оквиру екскурзије планирано је да се најпре посети Спомен комплекс 

Текериш где су се деца упознала са историјским чињеницама везаним за 

Први светски рат и Церску битку. После краћег одмора, пут смо наставили ка 

Мишару, где смо посетили музеј и упознали се са приликама током Првог 

српског устанка и Боја на Мишару. 

   Након тога су деца посетила Бранковину и чули занимљиве приче о 

детињству, животу и стваралаштву Десанке Максимовић. У повратку из 

Бранковине, реализована је посета Ваљеву у коме су деца посетила Народни 

музеј и Муселимов конак. Дан је био леп, па су посебно уживала у шетњи 

кроз Тешњар-стари део града и један од његових најупечатљивијих симбола. 

 Дан је био леп, деца су се лепо дружила и вратила пуна утисака. 

          Све планиране активности су реализоване у најбољем реду, а циљеви 

екскурзије у потпуности испуњени. 

 

               

 

 



ЕКСКУРЗИЈЕ УЧЕНИКА ЧЕТВРТОГ РАЗРЕДА РАЗРЕДА 

 

         Екскурзија за ученике 4. разреда је изведена 13. октобра 2023. на       

релацији: ЛОЗНИЦА-             ХОПОВО  -  ПЕТРОВАРАДИН -СРЕМСКИ 

КАРЛОВЦИ-KРУШЕДОЛ-ЛОЗНИЦА.Превоз и    организација посета 

поверена је туристичкој агенцији ,,Подриње Турс“ из Лознице. 

На екскурзију су кренула два аутобуса. Полазак је био у 8,30 часова 

испред железничке станице. Превоз аутобусом је задовољавајући. Са 

децом и учитељима путовао је и вођа пута који је свој посао зналачки 

одрадио: његова излагања су била занимљива и деци овог узраста 

приступачна. Путовање је било апсолутно безбедно, и у доласку 

и  одласку, и све протекло у најбољем реду. 

Најпре смо посетили манастир Хопово, један од најзначајнијих и 

најпознатијих манастира на Фрушкој гори. Са том светињом нас је 

упознао један од монаха из манастира.а посебно место у том манастиру 

заузима Доситеј Обрадовић, који је ту замонашен и провео извесно време.  

   

 Следећа дестинација је Петроварадинска тврђава, где смо најпре 

посетили видиковац ка Новом Саду а затим смо сишли у катакомбе и 

подземне ходнике трвђаве, где су нас кустоси упознали са историјатом и 

занимљивостима које крије Петроварадинска тврђава.. 

У Сремским Карловцима смо обишли Богословију, Патријаршијски дом, 

Сремскокарловачку филолошку гимназију и цркву Светог Николе...деца 

су препознала и занимљива места где су снимане секвенце из наших 

најпопуларнијих филмова и серија... 

Око 21 час вратили смо се у Лозницу, а ученици су своје предивне утиске 

пренели родитељима који су их чекали на платоу железничке станице. 

        Све време екскурзије није било никаквих потешкоћа и проблема. 



ЕКСКУРЗИЈЕ ОДЕЉЕЊА ЗА УЧЕНИКЕ СА ПОСЕБНИМ 

ПОТРЕБАМА 

 

             

 

 

Jeднодневна екскурзија ученика овог одељења изведена је 12. октобра 2023. 

године на релацији Лозница-Троноша-Тршић-Лозница. 

Са платоа железничке станице у 9 часова  кренули смо заједно са ученицима 

1/ 4 одељења. Од укупно пријављених 4 путника на излет је кренуло 4 (2 

ученика, 1 родитељ и 1 наставник). 

Прво смо стигли у Троношу. Ту смо време провели поред чесме девет 

Југовића, у манастиру и музеју Вуковог раног школовања. Следеће место 

које смо посетили је Тршић. Испред родне куће Вука Караџића чули смо 

интересантне приче о његовом детињству,школовању, животу и сваралаштву. 

Ученици су били заинтересовани и улазили су у све објекте. 

Остатак времена провели смо у близини Саборишта. 

Сви циљеви екскурзије су у потпуности испуњени. Ученицима је било лепо и 

пријатно. 

Због природе стања ученика вратили смо се раније, око14.30h. 

 

 



ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА ПЕТОГ РАЗРЕДА 

 

У суботу,14.10.2023. године за ученике петог разреда реализована је 

једнодневна екскурзију са Агенцијом“ Подриње“ на релацији: 

Лозница-Београд-Ботаничка башта- Авалски торањ-Сремска 

Митровица(Сирмијум)- Лозница. 

На екскурзију је ишло 109 ученика , одељењске старешине и вођа пута из 

агенције. 

Полазак из Лознице био је у 9:00 са платоа старе железничке станице. 

У престоницу Србије стигли смо око подне. Прва дестинација била је 

Ботаничка башта "Јевремовац". Ту смо имали прилику да се упознамо са 

разноликим биљним врстама и научимо нешто ново о свету природе. 

Волонтери су провели ученике по групама , објашњавајући веома стручно и 

професионално занимљивости о ретким биљним врстама. Деца су се највише 

одушевила биљкама месождеркама које се налазе у посебном делу ботаничке 

баште. 

Након посете Ботаничкој башти, упутили смо се ка Авалском торњу. Сви смо 

били узбуђени због посете овом познатом београдском симболу. Са врха 

торња пружао се предиван поглед на цео град, реку Саву и околину. Лепоти 

погледа допринело је и топло, сунчано време које нас је служило током целог 

дана.У Лозницу смо стигли у 19 часова.  

Родитељи су били благовремено обавештени када стижемо. Чекали су децу и 

преузели даљу бригу о њима. 

Екскурзија је успешно реализована на задовољство свих ученика. 

                     

                                                                                                                                                                                                  

 

 



 

ЕКСКУРЗИЈЕ УЧЕНИКА ШЕСТОГ РАЗРЕДА 

 

Дана 10.10.2023. (уторак) ученици шестог разреда реализовали су једнодневну 

екскурзију са Агенцијом“ Подриње турс“ на релацији: 

Лозница – Ваљево – Топола – Опленац -- Рисовачка пећина – Аранђеловац ( 

Буковичка бања) - Лозница 

На екскурзију је ишло 96 ученика, 4 одељењске старешине и вођа пута из 

агенције. 

Полазак из Лознице био је у 9 часова са платоа старе железничке станице. Уз 

краће паузе стигли смо до Рисовачке пећине. После обиласка пећине, пут смо 

наставили ка Тополи и Опленцу. На Опленцу смо обишли цркву Светог Ђорђа, 

Виноградареву кућу, Карађорђев конак и Кућу краља Петра I Карађорђевића. 

Без задржавања(које је било неопходно) крећемо ка Аранђеловцу и Буковичкој 

бањи. У бањи правимо кратку паузу за тоалет, а не за разгледање и одмор јер 

је већ касно. У Лозницу стижемо и 21.20 и предајемо децу родитељима који их 

чекају. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЕКСКУРЗИЈЕ УЧЕНИКА СЕДМОГ РАЗРЕДА 

 

Сунчаног јутра, 21. октобра, 2023. године смо кренули на екскурзију у складу 

са предвиђеним планом.Планом је било предвиђено да путања води од 

Лознице, преко Новог Сада, Палића и Суботице, преко Сомбора и назад ка 

Лозници 
 
На пут смо кренули у девет часова у складу са предвиђеним распоредом. 

Прва планирну паузу смо искористили да се одморимо и да организујемо 

смештај. Након паузе смо се упутили ка Палићу где смо посетили зоолошки 

врт. Током посете зоолошком врту је почела да пада киша због чега смо мало 

времена провели поред Палићког језера. Након тога смо се упутили се ка 

Суботици где смо били смештени. 
 
Обилазак Суботице смо почели посетом Градске куће где смо слушали 

предавање о историјату Градске куће и историјским околностима у вези са 

њом. Након предавања и одмора смо били спремни за вечерњи излазак за шта 

смо имали резервисан простор, безалкохона пића и музику.  
 
Други дан смо започели посетом Сомбору. Прво смо посетили Жупанију, где 

смо слушали предавање о њеном историјату и дивили се слици “Битка код 

Сенте”. Након тога смо посетили галерију “Милан Коњевић”, а након тога 

Градски музеј града Сомбора. Обиласком Сомбора смо завршили обилазак 

културних знаменитости планираних за ову екскурзију и кренули на пут ка 

Лозници. Пре пута смо се вратили у Суботицу, на ручак. С обзиром да смо се 

у Сомбору задржали дуже од планираног времена, током повратка кућу смо 

правили кракте паузе за одмор.Деца су била презадовољна док смо ми 

уживали у два дивна дана испуњена добрим расположењем, туристичким 

знаменитостима, дивним људима и добром храном. 

    

 

 



ЕКСКУРЗИЈЕ УЧЕНИКА ОСМОГ РАЗРЕДА 

У петак, 20. 10. 2023. године реализована је тродневна екскурзија ученика 

осмог разреда на релацији Лозница – Ваљево – Јагодина – Крагујевац – 

Свилајнац – Деспотовац - Сребрно језеро – Смедерево – Лозница. Полазак је 

планиран и остварен у 8.00 часова са платоа железничке станице. Ученици 

заједно са одељењским старешинама, водичем и лекаром упутили су се ка 

Крагујевцу. Прва пауза је направљена у Ваљеву како би се ученици освежили, 

одакле је пут настављен ка Јагодини. Приликом доласка у Јагодину, посетили 

смо Музеј воштаних фигура. Наставак путовања водио је ка споменпарку 

Шумарице са посетом музеју. Крајње одредиште првог дана био је одличан 

хотел у центру Крагујевца где је било предвиђено ноћење. Након вечере, вече 

је употпуњено одласком у дискотеку, која се налазила у оквиру хотела.  

Други дан у Крагујевцу започео је доручком у хотелу након чега је пут 

настављен ка Свилајнцу где смо посетили Природњачки музеј и Дино-парк. 

После овога упутили смо се ка Ресавској пећини и уживали у природним 

лепотама Србије. Обилазак током данашњег дана употпуњен је посетом 

манастиру Манасија. Током другог дана екскурзије ручак је обављен у 

Деспотовцу. Сребрно језеро је последње одредиште тога дана. Смештај је 

обезбеђен у кошаркашком кампу „ Тео 4“ , а оброци у оближњем ресторану. 

За ученике је и ове вечери организована забава у дискотеци, поново у оквиру 

смештаја.   
Трећи дан започет је шетњом поред Сребрног језера одакле је екскурзија 

настављена ка Виминацијуму, а након тога уследила је и посета Смедеревској 

тврђави, што је била и последња планирана дестинација. Као и претходног 

дана, тако је и овог пута био организован ручак и то у ресторану у Пожаревцу. 

Екскурзија је успешно завршена доласком у Лозницу око 19.30. 

Ученици су на овој екскурзији стекли нова знања, нарочито када је у питању 

национална историја и култура. Образовно-васпитни циљеви су остварени 

према плану екскурзије за школску 2023/2024. годину. Екскурзија је успешно 

изведена на опште задовољство ученика и наставника.   

 

                

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

НОВЕМБАР 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СЕМИНАР „РАД СА ДАРОВИТИМ УЧЕНИЦИМА“ 

 

Циљ овог семинара је био да се упознамо са методама рада са даровитом 

децом, као и препознавање интелектуалних, емоционалних и мотивационих 

карактеристика тих ученика. 

Овај семинар нам је помогао како да приступимо изради Плана 

индивидуализованог рада са даровитом децом по предметима, као и подршка 

у датој области у којој ученик показује изузетне способности. 

Подељени у пет група бавили смо се израдом  педагошког профила даровитог 

ученика,где смо имали велику подршку водитеља семинара, др Мирјане 

Николић. 

Према речима једног наставника, учесника семинара:“ Колеге су сада, свакако, 

у великој мери оспособљене да препознају и охрабре даровите као и да воде 

сву потребну документацију. Иако сам радио са даровитим ученицима, сада 

сам добио још информација о техникама и потенцијално квалитетнијем начину 

рада. Свакако ћу добијено знање и смернице, примењивати у свом будућем 

професионалном раду.“ 

А школа је према свом плану реализовала семинар „ Даровитост у 

предшколској установи и школи- препознавање и додана подршка“, 

каталошки број семинара је 195. К3П2, а запослени су осим нових знања 

добили и 16 сати стручног усавршавања, и два дана лепог дружења и рада са 

колегама. 

 

 

 



 

 

 

КВИЗ УЧЕНИКА ОСМОГ РАЗРЕДА 
 

Вечерас је одржан међуодељенски квиз пет одељења ученика осмог разреда. 

Традиционално, ученици су одмерили знања из:српског језика, математике, 

историје, географије и биологије. Помоћ родитеља су имали у давању 

одговора на питања из опште културе, а погађање филмова пантомимом у 

којој су учествовали искључиво родитељи доносећи бодове одељењима за 

које су се такмичили. 

Посебно су биле интересантне музичке тачке у којима су ученици показали 

своју креативност. 

Прво место заузело је одељење  VIII 1, друго место су поделиле екипе 

VIII 2 и  VIII 3 а потом следе одељења VIII 4, и VIII 5. 

 

 

 

 

https://oskadinjacaloznica.nasaskola.rs/vesti/437/KVIZ-UCENIKA-OSMOG-RAZREDA/


СПОРТСКИ СУСРЕТИ 

 
 

Другу годину за редом ученици наше школе имају спортрске сусрете са 

ђацима из Основне школе "Свети Сава" из Липничког Шора који су 

данас  били наши домаћини. Ове године мушка екипа се надметала у 

фудбалу, а женска у игри "Између две ватре". 

Победник у фудбалу је била екипа ОШ "Свети Сава", док су девојчице 

"Кадињаче" победиле играјући "Између две ватре". Циљ овог сусрета није 

била победа већ дружење ученика ове две школе. 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskadinjacaloznica.nasaskola.rs/vesti/438/SPORTSKI-SUSRETI/


УЗВРАЋЕНА ПОСЕТА СПОРТСКИХ ДРУЖЕЊА 

 

 

Другу годину за редом, поводом Дана школе наша школа организује 

спортске сусрете са ОШ „Свети Сава“ из Липничког Шора.У октобру ми смо 

били гости у Шору, а данас су нам они узвратили сусрет. 

Надметање је било у игри „Између две ватре“ за  девојчице „Кадињаче“ биле 

и кошарци за дечаке. Обе утакмице наше екипе су изгубиле. 

Овај вид дружења и забаве биће настављен и у наредном периоду. 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

КВИЗ УЧЕНИКА СЕДМОГ РАЗРЕДА 

 

 

Квиз ученика седмог разреда одржан је на 62.рођендан наше школе. Ученици 

су се надметали у играма знања, брзине и креативности. У сакупљању бодова 

за своје одељење помагали су им и родитељи.Најуспешнији су били ученици 

VII5, друго место поделили су ученици VII1, и VII2, четврто место VII3 и пети 

су били ученици VII2. 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 



ДАН ШКОЛЕ 

 

             

 

Данас је свечано обележен 62. рођендан наше школе. Пригодан програм су 

извели ученици од првог до осмог разреда, а тема је била Пинокио у 

данашњем окружењу. Уз песму, игру и рецитал приказан је несташни дечак и 

изазови са којима се сусреће у кући и школи, а уши и нос расту када он 

слаже. 

На почетку програма присутнима се обратила директорка школе Нада 

Остојић која је истакла успехе ученика  и запослених, а онда се осврнула на 

прошлогодишње резултате: 

„ И у претходној школској години наши матуранти су на завршном испиту, 

као и претходних година, остварили резултате који су изнад Општинског, 

Окружног и Републичког нивоа. На такмичењима наши ученици су освојили 

прегршт награда и то: на Општинском нивоу једно од прва три места заузело 

је 90 ученика, на Окружном 64 ученика, а са Републичких награда донели су 

чак 9 награда“. 

Ми, запослени у школи свесни смо тежине и одговорности посла који 

обављамо и зато се трудимо да квалитет наставе подигнемо на највиши 

ниво.“ 

Централној свечаности поред запослених, присуствовали су многобројни 

родитељи, „Кадињачини“ пензионери и остале званице. 

              



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДЕЦЕМБАР 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

НОВОГОДИШЊА АТМОСФЕРА У ШКОЛИ 

Ученичко парламент наше школе организовао је обележавање новогодишњих 

празникапод називом "Најлепши кутак основаца" 

Сви ученици су учествовали у организацији и прикупљању средстава каои у 

украшавањушколског хола.Тиме су употпунили празничну атмосферу пред 

Новогодишњи вашар,а деца су показала шта све можемо када смо сложни. 

Заједно смо и јачи и лепши. 

 

                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

КВИЗ УЧЕНИКА ШЕСТОГ РАЗРЕДА 

 

 

Последњи децембарски дани обележили су у нашој школи разним забавним 

активностима.У среду,27.12.2023.године одржан је међуодељенски  квиз за 

ученике шестих разреда. 

Ученици су одмерили знања из:српског језика, математике, историје, 

географије и биологије. Помоћ родитеља су имали у давању одговора на 

питања из опште културе, а погађање филмова пантомимом у којој су 

учествовали искључиво родитељи доносећи бодове одељењима за које су се 

такмичили.Публика је уживала у игри и песми малишана при извођењу 

слободне тачке.Најуспешнији су били ученициVI 1 и VI4 ,а за њима следе VI 

3 ,VI 2 . 

Најважније је да су се деца лепо дружила и забављала што нам је и био циљ 

 

 

 

 



НОВОГОДИШЊИ ВАШАР 

             

У петак,29.12.2023.године у просторијама Матичне школе одржана је 

завршна манифестација у првом полугодишту школске 2023/24.године. 

Као и претходних,и ове године учитељи и ученици су се потрудили да своју 

машту и креативност преточе у најлепше рукотворине у облику 

новогодишњих и божићних украса. 

Огроман труд који су уложили  током часова ликовне културе и слободних 

активности изнедрио је прекрасне предмете који су привукли пажљу 

многобројних посетилаца. 

Сва новчана средства сакупљена овом акцијом биће утрошена за наставна 

средства чиме деца стичу свест о предузетништву у најранијем ђачком добу. 

 

         



          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЈАНУАР 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ЗИМСКЕ РАДИОНИЦЕ 

Јануар  је малишанима  у Лозници  већ постао препознатљив по Зимским 

радионицама у ОШ“Кадињача“ које су још 2016.осмислили запослени у овој 

школи желећи да на тај начин оплемене дечије време ван школских 

клупа.Прва година била је обележена радозналошћу и нас и деце која су нас 

посетила,али позитивне реакције малишана и њихова масовност су нас 

охрабриле и показале да смо на правом путу. 

И овај јануарски распуст  наша школа биће препуна малишана из целог града 

као и њихових рођака и другара који су им у гостима.Врата радионица 

отварамо 9.јануара 2024.годинеу 10:00 

Бонтоном,а од 11:30 имаће прилику да провере своју спретност са 

наставницима физичког васпитања.Уследиће  са учитељицама  забава Кроз 

игру до знања ,а затим их наставници географије воде на Путовање по 

свету.У наредним данима чека их весели Музички тобоган као и такмичење 

на енглеском језику. 

Богатство српског језика показаће им на занимљив и креативан начин 

наставнице српског језика кроз радионице „Чамац пун стихова“,“Граматичка 

вретешка“ и „Сад знам да не знам“.Млади математичари уживаће на 

Занимљивом матишу, а моћи ће и да боје,броје и рачунају,док ће љубитељи 

природних наука имати прилику да изводе занимљиве огледе,изучавају 

ледено доба и решавају различите квизове.Нису заборављени ни уметници 

који ће таленат исказати на ликовној радионици.Посебно смо поносни на 

облике забаве за децу ометену у развоју које ће бити одржане  9.1.2024. - 

ПРАВИ, РЕЂАЈ, СЛАЖИ,СМАЖИ и   12.1.2024. -УЧЕЊЕ КРОЗ ИГРУ 

Радионице трају до 19.јануара 2024.године и свакодневно ће бити одржано по 

две. 

Садржаји наших радионица су занимљиви,креативни и подстицајни:деца 

трче,прескачу,вежбају на справама,певају,сликају,решавају разноврсне 

задатке,пишу,рецитују,изводе огледе....а циљеви и задаци су развијање 

логичког начина размишљања,увиђање да један проблем можемо решавати 

на више различитих начина ,развијање моторичких способности, подстицање 

самосталности, истрајности, пријатељских односа међу ученицима,стицање 

знања кроз игру,примена дигиталних учила,мотивација за исказивање свога 

талента,ослобађање страха од публике,развијање такмичарског духа и 

најважније:дружење и забава. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЈАНУАР 

 

 

 

 
 



 

ТЕМАТСКИ ДАН ПОСВЕЋЕН СВЕТОМ САВИ 

 

У  петак, 26.1.2024.године,  је тематски дан када су сви часови били у духу 

Светосавља. У то име, а под слоганом који ће обележити тај дан 

„ Нека ваше срце чува моје речи...“ подсетили  се само неких речи и 

мудрости које оне крију. 

Свети Сава је остао упамћен у нашем народу не само по свом доприносу 

нашој култури, цркви, легендама и историји, већ и по својим мудрим 

саветима које можемо наћи у његовим делима. 

Читав свој живот посветио је добробити српског народа,али колико год било 

лепо телесно уживање још више бринуо је о духовном благостању свог 

народа желећи да сачувамо његов пут и када он не буде међу нама.  

„Синови, не заборављајте мојих закона, а срце ваше нека чува речи моје, јер 

дужина живљења и године живота и света додаће вам се“, каже Свети Сава 

желећи да Срби увек буду пре свега разумни и милостиви, јер ако не осећамо 

муке других и не помажемо једни другима неће нам бити добро.Увек добро 

размислите пре него нешто изговорите, али поштујте своје речи и чините оно 

што причате.Прави пут често није лак, на њему су препреке, али истрајност и 

упорност победиће и највеће препреке. Будимо храбри, достојанствени, 

искрени...и трудимо се да увек научимо нешто ново јер једино учен човек зна 

одабрати прави пут и показати га оном иза себе. 

Негујте љубав међу собом  јер  она је највећи покретач и инспирација  

човека. 

Овај текст је прочитан на разгласу матичне школе, а путем књиге 

обавештења у Издвојеном одељењу. Ученици су на свим часови били 

упућени на мудрости нашег највећег просветитеља. 

 

 

 

 

 

 



 

СВЕТИ САВА-ШКОЛСКА СЛАВА 

Данас је свечаном приредбом и ломљењем колача обележена 

школска слава Свети Сава. У Издвојеном одељењу у Лозничком 

Пољу ученици су извели прикладан програм посвећен нашем 

највећем просветитељу, а затим су ломили славски колач. 

 

Директор школе, Нада Остојић обратила се присутнима, истичући 

значај дела који је овај принц, монах, књижевник, архиепископ и 

просветитељ урадио за свој народ. Између осталог рекла да је Свети 

Сава: 

„ Веровао у истину, правду и победу доброг. Ми запослени у школи 

трудимо се да у свако дете уткамо Савине принципе“.  

Након свечаног дела церемоније гости и запослени су имали 

закуску. 

    

 

 



 

 

ВЕСЕЛИ ПАРКИЋ 

 

 

У дворишту нашег Издвојеног одељења у Лозничком  Пољу постављен је 

забавни паркић. Ограђено игралиште за децу садржи љуљашке, клацкалице и 

кућицу са тобоганом, донација је града Лознице. Намењен је деци од једне до 

дванаест година и представља право освежење за наше ученике, али и млађу 

децу у коме бораве за време одмора у школи, али и у слободно време. 

Боравак у овом простору је безбедан, јер је подлога урађена од тзв. тартан 

плоча и место је где се деца радо друже и играју. 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ФЕБРУАР 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПРЕВЕНЦИЈА НАСИЉА 

 

 

Протекла два дана ученици осмог и шестог разреда наше школе 

присуствовали су предавању  "Превенција вршњачког насиља у стварном и 

виртуелном окружењу" коју су реализовали полицијски службеници. У 

реализацији интерактивног предавања користио се " Kahoot" квиз кроз који 

су ученици усвајали вештине за мирно решавање вршњачких конфлита. 

Министарство просвете у сарадњи са Министарством унутрашњих послова у 

овој школског години у свим школама у Србији реализује пројекат "Заједно и 

безбедно кроз детињство" и има за циљ подизање свести код ученика о 

последицама насилног понашања у стварном и виртуелном окружењу, 

препознавање различитих видова насиља и дискриминације, усвајање 

стратегија за помоћ другима у невољи и вештина ненасилног решавања 

конфликта, развијање саосећања и информисања о начинима помоћи, 

подршке и заштите, као и усвајање знања и вештина о безбедном учешћу у 

саобраћају и понашања у ванредним ситуацијама. 

Током другог полугодишта биће реализоване радионице у одељењима трећег 

и четвртог разреда на тему "Безбедност деце у саобраћају" и "Безбедност 

деце у ванредним ситуацијама" 

 

   

 

 

 

 

 

https://oskadinjacaloznica.nasaskola.rs/vesti/465/PREVENCIJA-NASILjA/


 

МЕЂУНАРОДНИ ДАН МАТЕРЊЕГ ЈЕЗИКА 

 

Данас је Међународни дан матерњег језика. Обележавамо га сваког 21. 

фебруара како би указали на важност поштовања основног људског права - 

права на употребу и коришћење матерњег језика и потребу да кроз њега 

негујемо језичку културу заједнице којој припадамо. Овај дан је и тематски 

дан у нашој школи издвојен у Годишњем плану рада под слоганом " Кад се 

разумемо говоримо то својим језиком". 

          УНЕСКО је прогласио Међународни дан матерњег језика као сећање на 

студенте који су на данашњи дан 1952. године изгубили животе у Пакистану 

(данашњи Бангладеш), протестујући због непризнавања њиховог матерњег 

језика. 

           Право на матерњи језик је основно право сваког човека. Матерњи језик 

то смо ми, наши корени, наше постојање, наш идентитет… Неговањем 

матерњег језика сачуваћемо своје писмо, традицију, културу и веру. 

Сачуваћемо себе. Морамо памтити речи Исидоре Секулић: “Ако неки језик 

умре, умро је народ”. 

          Зато “негујмо језик да у бескрај траје,  јер по њему  се наслеђе познаје 

… Чувајмо језик наших великана ради прошлих и будућих дана”. 

 
 



 

 

НОВО РУХО НАШЕ ШКОЛЕ 

 

 

У нашем издвојеном одељењу у Лозничком Пољу у свим учионицама 

замењене су школске клупе и столице. Претходни намештај је био стар 

колико и школа, тако да у сређеним и дигитално опремљеним учионицама 

нове клупе су употпуниле пријатну атмосферу за рад. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МАРТ 

 

 

 

 



 

 

ЖЕНА, МАЈКА-БАЈКА 

   

 

У препуној сали Вуковог дома културе ученици наше школе извели су 

пригодан програм поводом Дана жена под слоганом „Жена, мајка-бајка“. Још 

једном су подсетили присутне на важност сваке мајке у друштву и породици, 

али не само њих већ и свих жена. 

Сви разреди матичне школе и Издвојеног одељења из Лозничког Поља су 

игром, песмом, рециталом и драмским програмом одушевили публику. Ово је 

шеста година за редом како наши ученици уз помоћ наставника остварују 

овакав вид ваннаставних активности где су у могућност да искажу сав свој 

таленат. 

    

    

   



 

ТЕМАТСКИ ДАН СРЕЋЕ 

 

 

Предлог да се Светски дан среће прославља сваког 20. марта је прихваћен 

једногласно.Циљ је да се повећа свест о важности потраге за срећом и 

добробити светског становништва, с обзиром да је потрага за срећом основни 

људски циљ. 

Тамо су, у подножју Хималаја , седамдесетих година прошлог века увели 

нову меру националног благостања која се није мерила у материјалним 

богатствима, већ у осећају среће у народу, позната као бруто национална 

срећа. 

Србија се налази на 78. месту листе која мери ниво среће у 156 земља света, 

показују подаци последњег Извештаја о срећи који су Уједињене нације 

објавиле 2018. године. 

Међу дефиницијама среће помињу се слобода, сигурност, положај у друштву, 

материјално добро, унутрашњи мир. 

Планинска азијска земља Бутан годинама важи за земљу са најсрећнијим 

грађанима на свету. Ова држава је 2005. увела први Индекс бруто 

националне среће  

 Најсрећније државе на свету су : Финска, Данска, 

Норвешка,  Исланд,  Холандија и Швајцарска 

Потрага за срећом је основно право сваког људског бића, без обзира на то у 

каквим се условима он налазило и живео, а потрага за стањем испуњења је 

наша свакодневна мисија. Срећа је ментално или емоционално стање са 

позитивним и угодним емоцијама, које иду од задовољства, до радости.  

Срећу чине мале ствари, свакодневне ситинице на које често ни не обраћамо 

пажњу. Уколико желите да се осећате боље и да будете срећнији, не треба 

Вам пуно. Зашто не бисте почели још данас? Верујем да сте се јутрос 

пробудили уз осмех, будући да нам стиже пролеће. Ето једног разлога за 

срећу, а ми ћемо додати још један – данас прослављамо Међународни дан 

среће и у школи као тематски дан часови ће бити посвећени срећи! 

Зато треба да знамо: Смех је заразан људима је тешко да остану намрштени 

ако гледају другу особу док се смеје. 

Будимо срећни, а то ћемо постићи ако ширимо пријатељство, љубав и 

помажемо другима својом толеранцијом, разумевањем и емпатијом. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

АПРИЛ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ДАН СЕЋАЊА НА ДОСИТЕЈА ОБРАДОВИЋА 

Димитрије,касније Доситеј Обрадовић још у раном детињству показивао је 

жељу за новим знањима .Жељан да што више види и научи, прошао је кроз 

готово сва важнија културна средишта тадашње Европе. За то време научио 

је чак десетак страних језика на којима је говорио и писао, а радио је као 

учитељ,лекар и беседник. 

Доситејево образовање и путовања достојни су дивљења и за садашње, а 

камоли за ондашње прилике. Упознавање са другачијим земљама и 

културама је код њега отворило нове погледе који су се рефлектовали на 

његову мисао и рад. 

Доситеј није био оригинални писац, нити је то желео да буде. Његова је 

намера била да покупи мудрост других народа како би је понудио своме , 

желео је да подстакне добре ствари, невезано за то одакле оне долазе. Био је 

дубоко уверен у могућност људског моралног васпитања и напретка. 

Као наученији и најпросвећенији Србин, постао је први министар просвете, 

организовао је школе, саветовао је устаничке вође и био Карађорђев лични 

саветник и секретар. Своје знање је несебично желео да пренесе што већем 

броју људи, посебно својим сународницима. Доситеј Обрадовић је оснивач 

Велике школе (1808.), претходнице Београдског универзитета, чиме су 

постављени темељи развоја модерног образовања у Србији. 

Приближио је Србији Европу и свет и отворио прозор за продор нових 

културних и цивилизацијских тековина. 

Ученици наше школе посветили су час српског језика овом великану. 

 

 



ЦВЕЋЕ НА СМЕЋЕ 

Први сусрет ученика са школом може бити и преко лепо озелењеног и 

негованог школског дворишта, што вечно остаје као тренутак за сећање. 

Учитељи су ти који ђаке уводе у свет одраслих, али то треба да буде на 

примерени начин. Ништа вам није тако јасно, уколико то не видите на 

примеру. Зато се трудимо да сваке нове школске године у пролећном 

умивању школског простора малишани сами ураде нешто ново и тако 

оплемене двориште. 

Пред овогодишње ускршње празнике у издвојеном одељењу двориште је 

обогаћено парковским клупама и новим кантама за смеће.Пошто су биле 

једнобојне,тамне боје ученици су предложили, а наставници прихватили 

идеју да осликамо канте и тако пошаљемо поруку да једино сви заједно на 

примерима можемо учити и научити.Сав потребан материјал донирају нам 

родитељи. 

 

 

                  

         

 

       

 

 

 

 

 



 

 

ИЗВЕШТАЈ  СА  ОБАВЉЕНЕ  НАСТАВЕ  У  ПРИРОДИ 
 

              Рекреативна настава за ученике 4. разреда изведена је од 03. до 09. 

априла 2024. године на Дивчибарама. Задовољни смо боравком, превозом и 

организацијом повереној туристичкој агенцији ,,Подриње-турс“ из Лознице. 

Са децом и учитељима путовао је и вођа пута. Путовање је било апсолутно 

безбедно. Организована  је  пауза у путовању у Ваљеву. 

             Ученици су били смештени у хотелу ,,Хеба“ прикладној локацији, 

недалеко од центра Дивчибара, висоравни на планини Маљен. Све је 

протекло у најбољем реду. Одржавање хигијене је било свакодневно и 

беспрекорно. 

          Исхрана у трпезарији  је извођена у тачно за то договорене  термине. 

Деца су била          задовољна разноврсношћу и количином оброка, а за ужину 

је сервирано воће и колачи. На располагању је била и сала за вечерњи део 

програма са обезбеђеним мокрим чвором тако да није било проблема и 

бојазни за сигурност ученика. 

           Рекреатор је два пута дневно осмишљавао шетње са едукативним 

делом програма у преподневним сатима и спортске активности у 

поподневним.  Захваљујући богатству природе самих Дивчибара, ученици 

нису били ускраћени за овај део задовољства. Био је осмишљен и вечерњи 

програм у коме су ученици посебно уживали, показујући своје способности, 

знања и креативност. 

          Све време боравка није било никаквих потешкоћа које се не би могле 

решити, тим пре што су деца била здрава и без било каквих физичких 

повреда и психичких оптерећења.Лекар је био присутан 24 часа дневно. 

          У потпуности је испуњен циљ ове рекреативне наставе да стекну нова 

искуства и знања. 
 

     



         

КРОС РТС-а 

 

 

Као и сваког маја, данас је  у нашој школи је одржан крос РТС-а за све 

ученике који су желели да трче. У организацији Министарства просвете и 

Спортског савеза у свим градовима, општинским центрима и селима трчали 

су сви ђаци и предшколци. 

 

 

 

 

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МАЈ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



КВИЗ УЧЕНИКА ЧЕТВРТОГ РАЗРЕДА 

 

У уторак, 28.маја одржан је међуодељенски квиз ученика четвртог разреда. 

Такмичила су се четири одељења и у играма знања и слободној тачки где  су 

били у потпуности изједначени. Родитељска игра пантомиме је задржала 

исти разултат, а тек у последњој игри опште културе пресудила је брзина у 

давању тачних одговора тако да су на крају победници били одељење 4/1. 

Друго место поделиле су екипе 4/2 и 4/4, а треће место 4/4. 

Како је ово први сусрет ученика четвртог разреда са оваквим видом 

надметања, морамо похвалити све учеснике на показаном високом нивоу 

знања и сналажљивости, као и родитеље који су били подршка својој деци и 

активно учествовали на сцени. 

 

 

 

 



ГЕНЕРАЦИЈА 2009 

 

Синоћ су запослени присуствовали несвакидашњој представи коју су за њих 

припремили ученици осмог разреда. Праћење њиховог школовања од сусрета 

са учитељима, поновна подела одељења, настава у време Corone и дешавања 

у старијим разредима, до њихове матуре били су тема коју су наши 

матуранти извели на невероватан начин. Сви присутни били су ганути, 

емоције су се смењивале од суза до смеха, а њихове имитације запослених 

биле су награђене огромним аплаузима.  

У историји ове школе, а претпостављамо и многих других, просветни 

радници никада нису доживели овакав вид пажње и поштовања који су наши 

ученици указали нама запосленима. Између осталог, на поклон су сви 

учитељи, предметни наставници и директор добили платнене торбе са логом 

школе и великим ХВАЛА. У њих су биле убачене књиге са симболичним 

насловим. Као поклон за  школу су на стаклу угравирали своја имена и 

посвету "Успех у друштву почиње са успехом у вашем друштву. Хвала за 

незаборав". 

Ми, запослени у школи, ЗАХВАЉУЈЕМО се овој генерацији матураната на 

незаборавном дружењу и представи коју су за нас припремили, а посебно 

пожртвованој и надасве маштовитој родитељки Лидији Шекуларац која је све 

ово осмислила и спровела у дело. 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

https://oskadinjacaloznica.nasaskola.rs/vesti/478/GENERACIJA-2009/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЈУН 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

НАШИ МАТУРАНТИ 

 

 

 

Ученици осмог разреда наше школе прославили су завршетак школовања. 

Свечана додела сведочанстава и диплома почела је у 19 часова у дворишту 

школе. У овој успешној генерацији је био 121 ученик, од чега је 15 вуковаца, 

31 носилаца дипломе "Доситеј Обрадовић" и   

48 одличних. Том приликом уручене су и нагаде свим ученицима који су 

заузели једно од прва три места на окружним и републичким такмичењима, 

смотрама и квизовима. Од ове школске године први пут додељена је диплома 

Драган Бартула за најуспешнији ликовни рад у категорији млађих и старијих 

разреда. 

Након тога ученици су наставили славље у реторану "Бумеранг". 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskadinjacaloznica.nasaskola.rs/vesti/479/NASI-MATURANTI/


 

 

ДРУЖЕЊЕ У ТРШИЋУ 

 Већ традиционално колектив наше школе имао је дружење у Тршићу на 

крају школске године. Уз дружење и обилну храну, запослени су смехом 

превазишли и повремене пљускове који су нас селили из баште ресторана у 

његове просторије и обатно. 

Дружење је потрајало до касних поподневних часова. 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ЛЕТЊЕ УРЕЂЕЊЕ ШКОЛЕ 

 

Период летњег распуста искористили смо за уређење школских објеката и 

дворишта. У матичној школи настављена је парцијална замена столарије и у 

три учионице је постављен епоксидни под, сређена је учионица за ново 

одељење првог разреда. У издвојеном одељењу поправљен је кров, а 

приступило се и детаљнијем чишћењу унутрашњег и спољашњег простора. У 

очекивању смо и да нам стигну нове канцеларијске столице и орман у 

наставничкој канцеларији. Потпуно спремни очекујемо почетак нове школске 

године. 

 

                          


